

Extension activities are carried out in the neighborhood community, sensitizing students to social issues, for their holistic development, and impact thereof during the year

नेहरू महाविद्यालय के एनएसएस ईकाई द्वारा वृक्षों को रक्षा सूत्र बांधकर लिया पर्यावरण संरक्षण का संकल्प

डोंगरगढ़ (नांदगांव टाइम्स)। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर लोगों में देशभक्ति, देशप्रेम तथा पर्यावरण सुरक्षा एवं संरक्षण की भावना जागृत करने हेतु पर्यावरणीय रक्षा सूत्र बांधा गया। स्वतंत्रता के 75 वर्ष को अमृत महोत्सव के रूप में पूरा देश हर्षोल्लास से मनाने जा रहा है। इसी कड़ी में महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के द्वारा 12 अगस्त को रक्षाबंधन के त्यौहार के साथ-साथ पर्यावरण के संरक्षण के प्रति वृक्षों में रक्षा सूत्र बांधन एवं वृक्षारोपण करके सांस्कृतिक विरासत एवं राष्ट्रीय चेतना के उद्देश्य को संकल्पित करने हेतु धरती की सबसे खूबसूरत एवं कीमती पर्यावरण को साक्षी मानकर रक्षा सूत्र बांधन एवं वृक्षारोपण करके संकल्प लिया गया। राष्ट्रीय सेवा योजना के अधिकारी बी आर सिवारे ने बताया कि 75 वर्ष गौरवशाली वर्षों का जश्न हम पर्यावरण संरक्षण के साथ मनाने जा रहे हैं, भारतीय संस्कृति भाई-बहन का उत्सव रक्षाबंधन के अवसर से बड़ा



शुभ समय संरक्षण के लिए हो ही नहीं सकता, इसलिए आज महाविद्यालय के प्रांगण में शिक्षकों और विद्यार्थियों द्वारा पेड़ों को संरक्षित एवं समृद्ध करने हेतु रक्षा सूत्र बांधकर रक्षा बंधन पर्व में संकल्प लिया। अभियान का उद्देश्य देश एवं प्रदेश के युवाओं में प्रकृति के प्रति

रुचि तथा संरक्षण हेतु जागरूकता लाना है। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर ने रक्षाबंधन पर्व एवं देश के 75वें वर्षगांठ की शुभकामनाएं प्रेषित की। उन्होंने कहा कि आज के स्वतंत्र भारत का नाम दुनिया में अग्रिम पंक्ति में लिखा हुआ है, यह आत्मनिर्भरता की मिसाल है, आजादी के अमृत महोत्सव बिना पर्यावरण संरक्षण के, संकल्प के प्रभावी नहीं हो सकेगा इसीलिए रक्षा सूत्र बांधन कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है, जिससे पर्यावरण को सुरक्षित एवं संरक्षित करने का संकल्प लिया गया जो जागरूकता के लिए मोल का पत्थर साबित होगा। इस अवसर पर महिला ईकाई की कार्यक्रम अधिकारी श्रीमती नीलम चतुर्वेदानी सहित एनएसएस के दलनायक विष्णो रामटेके, राजा राम, प्रिया, नंदनी साहू, अनवर अकरम, रोशन वर्मा, वैशाली, पायल देवमंगन, निकि, संकेत कौशल, दीपशिखा, उमाकांत, कृष्णा गुप्ता महेश बोरकर उमाकांत साहू ऐश्वर्या पटेल मयूरी सिन्हा योगेश कुमार जागेश्वरी प्रियांश, संकेत महोबिया आदि उपस्थित रहे।



एड्स दिवस पर जागरूकता इसके बचाव पर की चर्चा



अतिथियों को सम्मानित किया गया।

भास्कर न्यूज़ | डोंगरगढ़

शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ में प्राचार्य डॉ. प्रदीप कुमार जांबुलकर के दिशा निर्देश में एनएसएस एवं रेड क्रॉस के द्वारा विश्व एड्स दिवस जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता विषय विशेषज्ञ रामकृष्ण अस्पताल डोंगरगढ़ के डॉ.जितेंद्र भारद्वाज, डॉ. तौसिफ प्रजा मौजूद थे। कार्यक्रम की शुरुआत डॉ. आरआर कोचे के संबोधन हुई। विषय विशेषज्ञ डॉक्टर

भारद्वाज ने एड्स जागरूकता, बचाव के संदर्भ में विस्तार पूर्वक चर्चा की। छात्र-छात्राओं के द्वारा सवाल-जवाब किए गए। कार्यक्रम में महाविद्यालय के एनएसएस महिला अधिकारी नीलम चतुर्वेदानी, पुरुष इकाई अधिकारी एचआर पदमे, समस्त प्राध्यापक, सहायक प्राध्यापक, अतिथि व्याख्याता, एनएसएस के स्वयं सेवक, छात्र-छात्राएं उपस्थित थे। कार्यक्रम समापन व आभार कार्यक्रम अधिकारी पदमे ने किया। कार्यक्रम का संचालन स्वयंसेवक मयूरी सिन्हा ने किया।

स्वयंसेवको ने की सफाई



डोंगरगढ़। नेहरू महाविद्यालय की रासेयो इकाई के स्वयंसेवकों ने प्राचार्य डॉ. प्रदीप जाम्बुलकर के निर्देशन एवं कार्यक्रम अधिकारियों के मागदर्शन में स्वच्छता अभियान चलाकर महाविद्यालय से गाजमरा रोड तक सफाई की। स्वयंसेवकों ने प्लास्टिक सहित अन्य कचरा एकत्रित कर लोगों को सिंगल यूज प्लास्टिक का उपयोग नहीं करने के लिए जागरूक किया। इस दौरान विक्की रामटेके, रोशन वर्मा, राजाराम सिन्हा, प्रियांश वैशाली, नंदिनी, मानसी, राकेश, मयूरी सिन्हा, लीना देवांगन आदि ने श्रमदान किया।



महाविद्यालय के परिसर में स्वयंसेवकों ने रोपे पौधे



डोंगरगढ़ | शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ के पुराने भवन के गार्डन में पौधरोपण एवं गार्डनिंग का कार्य किया गया। प्राचार्य डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर के निर्देशन में राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी एचआर पदमे, नीलम चतुर्वेदानी के द्वारा पुराने महाविद्यालय भवन के गार्डन में पौधरोपण एवं गार्डनिंग कार्य किया गया। साथ ही पर्यावरण को सुरक्षित रखने का संकल्प लिया गया। इस अवसर पर एनएसएस के दल नायक विक्की रामटेके, नंदनी साहू, उप दल नायक राजाराम सिन्हा, वैशाली, रोशन वर्मा, कृष्णा गुप्ता, प्रियांश अनवर, अकरम, मानसी वर्मा, पूजा, सारिका नेताम, दीपशिखा सेन उपस्थित थे।



मतदान करने किया जागरूक

■ शहर में निकली मतदाता जागरूक रैली

डोंगरगढ़। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ में प्राचार्य डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर के मार्गदर्शन में स्वीप नोडल अधिकारी एचआर पदमे, एनसीसी अधिकारी डॉ. आरआर कोचे, एनएसएस महिला अधिकारी नीलम चतुर्वेदानी एवं कैम्पस एम्बेसडर विककी रामटेके व लीना देवांगन के नेतृत्व में 9 नवंबर को मतदाता जागरूकता के लिए थीम "पैदल फार पार्टिसिपेटिव इलेक्शन" पर पैदल मार्च का आयोजन किया गया। इस दौरान डोंगरगढ़ नगर के मतदाताओं को मतदान करने जागरूक किया गया। छात्र-छात्राओं की रैली शहर भ्रमण



करते थाना चौक, गोल बाजार, जयस्तंभ चौक, रेलवे चौक होते हुए पुनः महाविद्यालय पहुंची। छात्र-छात्राओं ने विभिन्न पोस्टर एवं जागरूकता नारों द्वारा शहरवासियों को निर्भिक होकर मतदान करने की अपील की।

जागरूकता रैली में तहसीलदार

राजू पटेल, वरिष्ठ कांग्रेसी नेता अनिल मेश्राम, पार्श्वद प्रतिनिधि हरिश भंडारी एवं महाविद्यालय के एनसीसी के कैडेट्स, एनएसएस के स्वयंसेवक महाविद्यालय के समस्त सहायक प्राध्यापक, अतिथि व्याख्याता एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।

रैली निकालकर किया मतदान के प्रति जागरूक



डोंगरगढ़ (दावा)। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ में प्राचार्य डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर के मार्गदर्शन में स्वीप नोडल अधिकारी एच.आर. पदमे, एनसीसी अधिकारी डॉ.आर.आर.कोचे, एनएसएस महिला अधिकारी श्रीमती नीलम चतुर्वेदानी एवं कैम्पस एम्बेसडर विष्की रामटेके व लीना देवांगन के नेतृत्व में 09 नवम्बर को मतदाता जागरूकता हेतु थीम 'पैदल फार पार्टिसिपेटिव इलेक्शन' पर पैदल मार्च का आयोजन कर डोंगरगढ़ नगर के मतदाताओं को मतदान करने हेतु जागरूक किया गया।

छात्र-छात्राओं की रैली शहर

भ्रमण करते हुए थाना चौक, गोल बाजार, जयस्तंभ चौक, रेलवे चौक होते हुए पुनः महाविद्यालय पहुंची। छात्र-छात्राओं ने विभिन्न पोस्टर एवं जागरूकता नारों द्वारा शहरवासियों को निर्भिक होकर मतदान करने की अपील की। उक्त मतदाता जागरूकता रैली में डोंगरगढ़ शहर के तहसीलदार राजू पटेल, स्थानीय वरिष्ठ कांग्रेसी नेता अनिल मेश्राम, पार्षद प्रतिनिधि हरिश भंडारी एवं महाविद्यालय के एनसीसी के कैडेट्स, एनएसएस के स्वयंसेवक महाविद्यालय के समस्त सहायक प्राध्यापक, अतिथि व्याख्याता एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।

स्वीप कार्यक्रम के तहत भाषण एवं इलेक्शन क्विज प्रतियोगिता आयोजित



डोंगरगढ़ शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर दिशा-निर्देशन एवं स्वीप नोडल अधिकारी एच.आर. पदमे एवं श्रीमती नीलम चतुर्वेदानी के मागदर्शन में विश्वविद्यालय के निर्देशानुसार स्वीप कार्यक्रम के तहत महाविद्यालय स्तर पर 15 नवम्बर मंगलवार को भाषण एवं इलेक्शन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया. इस कार्यक्रम में महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने बढ-चढकर हिस्सा लिया तथा भाषण प्रतियोगिता में कु. सायना नॉज, एम.ए. अंग्रेजी प्रथम सेमेस्टर तथा इलेक्शन क्विज में कु. प्रिया जाम्बुलकर, बीए भाग एक ने प्रथम स्थान प्राप्त किया. इन चयनित प्रतिभागियों को जिला स्तरीय प्रतियोगिता हेतु 18 नवम्बर को राजनांदगांव भेजा जाएगा. उपरोक्त प्रतियोगिताओं के निर्णायक समिति के सदस्यों में डॉ. आशा चौधरी, डॉ. आर.आर.कोचे, गुलशन सिन्हा, श्रीमती सोनाली लोया, श्री गोपाल कृष्ण यादव, बेदप्रकाश साहू, ओम प्रकाश वर्मा, अविनाश सिंह शामिल थे.

निष्पक्ष मतदान करने दिलाई शपथ

डोंगरगढ़ (नांदगांव टाइम्स)। भारत सरकार निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ में प्राचार्य डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर के दिशा-निर्देशन में स्वीप कार्यक्रम अधिकारी हेमूराम पदमे एवं श्रीमती नीलम चतुर्वेदानी के नेतृत्व में 25 जनवरी को राष्ट्रीय

मतदाता दिवस मनाया गया। इस अवसर पर प्राचार्य डॉ. जाम्बुलकर ने छात्र-छात्राओं को लोकतांत्रिक परम्पराओं की मर्यादा को बनाए रखने, स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए, निर्भीक होकर मतदान के प्रति शपथ दिलायी एवं कहा कि वोटर लिस्ट में नाम दर्ज होने के साथ ही लोकतंत्र में उन्हें सक्रिय रूप से भाग लेने की पात्रता हो जाती है। इसे गंभीरता से लेते हुए बेहतर समाज के निर्माण के लिए मतदान प्रक्रिया का हिस्सा जरूर बनें। साथ ही धर्म, वर्ग, जाति, समुदाय, भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से प्रभावित हुए बिना सभी निर्वाचनों में अपने मताधिकार का प्रयोग करने का आग्रह किया। कार्यक्रम में महाविद्यालय के प्राध्यापकगण डॉ. श्रीमती आशा चौधरी, डॉ. आर.आर.कोचे, गुलशन सिन्हा, डॉ. नीता राजपूत, डॉ.नौशीन अंजुम, डॉ. मेधाविनी तुरे, सुश्री पदमा खुटे, सुश्री अनिमा मिंज, सुश्री मनीष भेंड़िया, सुश्री नीलम सिन्हा, सुश्री मीनाक्षी साहू, सुश्री अंजलि देवांगन सहित बड़ी संख्या में छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।



निष्पक्ष मतदान करने दिलाई शपथ

डोंगरगढ़ भारत सरकार निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ में प्राचार्य डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर के दिशा-निर्देशन में स्वीप कार्यक्रम अधिकारी हेमूराम पदमे एवं श्रीमती नीलम चतुर्वेदानी के नेतृत्व में 25 जनवरी को राष्ट्रीय मतदाता दिवस मनाया गया। कार्यक्रम में महाविद्यालय के प्राध्यापकगण डॉ. श्रीमती आशा चौधरी, डॉ. आर.आर.कोचे, गुलशन सिन्हा, डॉ. नीता राजपूत, डॉ.नौशीन अंजुम, डॉ. मेधाविनी तुरे, सुश्री पदमा खुटे, सुश्री अनिमा मिंज, सुश्री मनीष भेंड़िया, सुश्री नीलम सिन्हा, सुश्री मीनाक्षी साहू, सुश्री अंजलि देवांगन सहित बड़ी संख्या में छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।



कैडेट्स ने दिया नशाबन्दी का संदेश

महाविद्यालय में मनाया एनसीसी दिवस



डोंगरगढ़, (सबेरा संकेत)। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय के एन.सी.सी. इकाई द्वारा प्राचार्य डॉ. जाम्बुलकर एवं एनसीसी अधिकारी लेफ्टिनेंट आर.आर.कोचे के मार्गदर्शन में एन.सी.सी. दिवस मनाया गया।

इस अवसर पर कैडेट्स द्वारा देश भक्ति व अस्तिदान का परिचय देते हुए स्वच्छता संदेश के साथ नशा मुक्ति के लिए भी नगर भ्रमण कर रैली के माध्यम से शहरवासियों को जागरूक किया गया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए संस्था प्रमुख डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर ने

देशभक्ति का आह्वान किया। संचालन करते हुए श्री कोचे ने बताया कि द्वितीय विश्व युद्ध के पश्चात महसूस किया गया कि सैन्य शक्ति का अभाव है। इसे पूर्ण करने युवाओं में सैन्य प्रशिक्षण के लिए विशाल संगठन निर्मित करने पर इंदिरा कुंजरू की अध्यक्षता में सैन्य समिति का गठन किया तथा दुनिया के शक्तिशाली देशों के अध्ययन के पश्चात सन 1948 में युवाओं को सैन्य प्रशिक्षण प्रदाय करने राष्ट्रीय कैडेट कोर का गठन किया गया। वर्तमान में पूरे देश में 15 लाख से अधिक युवा तथा युवतियां इस संगठन से जुड़े हैं, जो दुनिया का

सबसे बड़ा संगठन है। इस अवसर पर एन.सी.सी. कैडेट ने सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति के माध्यम से कैडेट, डिकेधरी, हसीना, दुलेश्वर एवं साधियों द्वारा देशभक्ति पूर्ण नृत्य, गीत तथा कविताएँ भी प्रस्तुत की गईं। इसी प्रकार दीपक वर्मा, रूपचंद डाकेश्वर वर्मा एवं शिवम ने स्लो साईकिल प्रतियोगिता में भाग लिया, जिसमें शिवम ने प्रथम तथा डाकेश्वर ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया।

कार्यक्रम में प्राध्यापकगण डॉ. आशा चौधरी, डॉ. मुभालाल नंदेश्वर, नीलम चतुर्वेदानी, वेदप्रकाश साहू, गोपाल कृष्ण यादव, एच.आर.पटमे, वेदप्रकाश साहू, डॉ. नीता ठाकुर, डॉ. मेधाविनी तुरे, एबलाल मेश्राम, कु.पद्मा खुटे, लीलाराम देवांगन, कु. मनीषा भेड़िया, कु. नीलम मिन्हा, महाविद्यालय के मुख्य लिपिक जे.के. देवांगन, संदीप गजभिये, सौनिवर ऑफिसर दीपक कुमार वर्मा, करन वर्मा, शीतल अग्रवाल, नेहा वर्मा, भूमिका, रूपचन्द आदि के साथ कर्मचारी एवं एन.सी.सी. कैडेट प्रमुखतः उपस्थित थे। अंत में एन.सी.सी. गीत के साथ सभी प्रतिभागियों एवं अतिथियों को लेफ्टिनेंट आर.आर.कोचे द्वारा मैडल प्रदान कर धन्यवाद ज्ञापित कर कार्यक्रम समापन की घोषणा की गई।



राजकीय पुलिस अकादमी, मन्सा, जिला-राजनांदगाँव (छ.ग.)
राष्ट्रीय कैडेट कोर (NCC)
नशा मुक्ति रैली

GPS Map Camera

नोबेल पुरस्कार से पुरस्कृत अर्थशास्त्री पर परिचर्चा आयोजित

डोंगरगढ़ (दावा)। स्थानीय शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय में अर्थशास्त्र विभाग द्वारा प्राचार्य डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर के निर्देशन तथा अर्थशास्त्र विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. आर.आर. कोचे के मागदर्शन में विगत दिनों अर्थशास्त्र विषय में 2022 के नोबेल पुरस्कार पुरस्कृत अर्थशास्त्री पर परिचर्चा का आयोजन किया गया। अर्थशास्त्र के विभागाध्यक्ष डॉ.आर.आर. कोचे ने परिचर्चा आरंभ करने से पूर्व नोबेल पुरस्कार के संबंध में प्रकाश डालते हुए बताया कि अंतर्राष्ट्रीय स्तर का सबसे प्रतिष्ठित पुरस्कार डायनामाइट के आविष्कारक अल्फ्रेड नोबेल के नाम से 1901 से ऐसे व्यक्ति को दिए जाते हैं जिन्होंने विगत वर्ष में शांति, चिकित्सा, रसायन, भौतिकी, साहित्य के क्षेत्र में लोगों के कल्याण के लिए विशेष योगदान दिया हो। अर्थशास्त्र में नोबेल पुरस्कार दिए जाने की प्रथा 1969 में आरंभ की गई। वर्ष 2022 में अर्थशास्त्र में नोबेल पुरस्कार तीन अमेरिकन अर्थशास्त्री बेन एस बर्नान के., उगलस डब्ल्यू तथा सेंट लुईस को बैंकों और वित्तीय संकट पर शोध के लिए दिया गया। इन अर्थशास्त्रियों के बारे में डॉ.



कोचे द्वारा विद्यार्थियों को बताया गया कि बैंकों के पतन से निपटने के लिए उनके विश्लेषण का विशेष महत्व है। परिचर्चा में महाविद्यालय के प्राध्यापकगण श्रीमती नीलम चतुर्वेदानी, एचआर पदमे, डॉ.नौशीन अंजुम, एवलाल मेश्राम, पदमा खुटे ने सार्थक सहभागी बनकर कार्यक्रम को प्रासंगिक बनाया। कार्यक्रम में स्नातकोत्तर कक्षा के विद्यार्थी विजय कुमार, दीपक, कुणाल सहारे, निर्जला मस्काम, हिना सेन, दुर्गा लक्ष्मी साहू, प्रतिक्षा भूतेश्वर, रेशन कुमार सेन, प्रगति, महेंद्र कुमार, रेणुका, वर्षा साहू, ममता पटिला, ज्योति, निमिता देवांगन आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का आभार प्रदर्शन अर्थशास्त्र विभाग की प्राध्यापिका मनीषा भेड़िया द्वारा किया गया।

माजूद था।

बताया ओजोन परत का महत्व



डोंगरगढ़। नेहरू महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. प्रदीप जाम्बुलकर के निर्देशन एवं भूगोल विभाग के विभागाध्यक्ष हंमुराम पदमे के मागदर्शन में शुक्रवार को विश्व ओजोन दिवस पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्देश्य छात्र-छात्राओं में ओजोन परत के महत्व को बताना एवं वर्तमान में हो रहे ओजोन क्षरण को लेकर जागरूक करना था। कार्यक्रम का शुभारंभ स्वागत के साथ हुआ। प्राचार्य डॉ. जाम्बुलकर ने छात्र-छात्राओं को ओजोन परत का महत्व समझाते हुए इसके संरक्षण हेतु प्रेरित किया। विभागाध्यक्ष हंमुराम पदमे ने ओजोन क्षरण एवं संरक्षण पर व्याख्यान प्रस्तुत किया। डॉ. नौशीन अंजुम ने छात्र-छात्राओं को महत्व समझाते हुए इसकी थीम पर प्रकाश डाला। छात्र मेघनाथ जंघेल, डोमेश्वर कुमार एवं मुकुल महोबिया ने विश्व ओजोन दिवस पर अपने विचार प्रस्तुत किए।





छात्र-छात्राओं में बढ़ रहे जंक फूड के उपयोग एवं प्रभाव विषय पर भूगोल विभाग में हुआ व्याख्यान

डोंगरगढ़ (दवा)। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय के भूगोल विभाग द्वारा 24 नवंबर को प्राचार्य डॉ. प्रदीप कुमार जांबुलकर के निर्देशन एवं भूगोल विभाग के विभागाध्यक्ष हेमूराम पदमे एवं अ.व्याख्याता डॉ. नौशीन अंजुम के मागदर्शन में एक दिवसीय अंतर्विभागीय अतिथि व्याख्यान का आयोजन किया गया। व्याख्यान का मुख्य उद्देश्य वर्तमान में छात्र-छात्राओं में बढ़ रहे जंक फूड के उपयोग के संबंध में जानकारी एवं इसके प्रभाव से अवगत करना था।

इस हेतु शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय की गृह विज्ञान विभाग की विभागाध्यक्ष श्रीमती नीलम चतुर्वेदानी मुख्य वक्ता के रूप में उपस्थित थीं। कार्यक्रम के प्रारंभ में मुख्य वक्ता के रूप में उपस्थित गृह विज्ञान

विभाग की विभागाध्यक्ष श्रीमती नीलम चतुर्वेदानी का भूगोल विभाग के विभागाध्यक्ष हेमूराम पदमे द्वारा पुष्पगुच्छ भेंटकर स्वागत किया गया। तत्पश्चात श्रीमती नीलम चतुर्वेदानी ने छात्र-छात्राओं में दिन-प्रतिदिन जंक फूड के बढ़ते उपयोग एवं इससे छात्र छात्राओं के शरीर एवं मस्तिष्क पर पड़ने वाले प्रभाव के संबंध में छात्र छात्राओं को अवगत कराया। कार्यक्रम का संचालन भूगोल परिषद के अध्यक्ष छात्र मेघनाथ जधेल द्वारा किया गया।

कार्यक्रम के अंत में भूगोल विभाग की अतिथि व्याख्याता डॉ. नौशीन द्वारा मुख्य वक्ता एवं छात्र छात्राओं को धन्यवाद ज्ञापित किया गया। उक्त कार्यक्रम में एमए भूगोल सहित अन्य कक्षाओं के छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।

भूगोल विभाग ने मनाया बाघ दिवस



डोंगरगढ़। नेहरू महाविद्यालय में प्राचार्य प्रदीप जाबुलकर के निर्देशन में भूगोल विभाग ने विश्व बाघ दिवस मनाया। विभागाध्यक्षा हेमूराम पदमे ने कहा कि वनों को बचाना आवश्यक हो गया है क्योंकि निरंतर कटाई से वन कम होते जा रहे हैं। वहीं जीव जंतु भी विलुप्त होने की कगार पर पहुंच गए हैं जिन्हें भी बचाना आवश्यक है। इस मौके पर अंग्रेजी विभाग अध्यक्ष गुलशन सिन्हा आदि ने अपने विचार रखे। अंत में आभार प्रदर्शन वेद प्रकाश साहू ने किया। कार्यक्रम में योगेश, चंद्रशेखर, ज्योति, गायत्री, सिद्धि, महावीर कोचर आदि शामिल हुए।

